AVALIACAO - 3° COLEGIAL A - 2° BIMESTRE

Questao 1
Uma equacao do 3° grau tem como raizes os numeros 2, 3 e -1.
Uma expressao possivel para esta equacao é:

(A) (x+2)-(x=3)-(x-1)=0 (O) (x=2)-(x+3)-(x=1)=0
(B) (x=2)-(x=3)-(x+1)=0 (D) (x+2)-(x+3)-(x+1)=0
Questao 2

Sabe-se que uma equacao de 32 grau x* + bx? + cx + d = 0, pode ser escrita na
forma »° +§xz +%x - %: 0 etambém que, se essa equacao tem como raizes,
Fo b ela pode ser fatorada e escrita na forma:

(A)x+r)-(x-r)-(x+r)=0 (Cx-r)-x-r)-x-r)=0
{B}I{x+r1}|.[x+r2).{x+r3]|={] D) (x+r)-(x-r)=0

Questao 3

Considere a equacao: 3x* - 125 + kx? - 6x + 3 = 0. As possiveis raizes inteiras da
equagao sao

(A)1ou-1. (B) -1 Q) 36el12 M0,-6,3el1
Questao 4

Sabe-se que a soma das raizes de uma equacao do tipo ax* + bx + c =0 é dada
__b r=C
porr +r,=-=,e0 produto porr -1, = =

Seja a equacao x* + 6x + 8 = 0, a soma e o produto de suas raizes sdo

respectivamente.

(A)—6e8. (B) 6 e —8. (C) 14 e 48. D)-1eé6.

Questéo 5 Lembre-se que:

As trés dimensdes x, x, x. de um Paraumaequacdo daforma:
) L . a +bx’ +cx+d=0,

paralelepipedo reto retangulo sao

numericamente iguais as raizes da equacao sendo x, x, e x, as raizes, temos:

algébrica x* - 7x* + 14x - 8 = 0, entdao o P
volume desse paralelepipedo mede: PSS S
(A) 7. l X, X+ X, X4 X, X, = -g—
B 8. i b Xy'x)'xaz-%
(14, P el

(D) 32. 2 :

Questao 6

Dado o polinédmio x* - x* - 14x + 24 uma das raizes deste polindmio e o seu
guociente sao:

(A)1ex—14x+10 (C3ex’+2x—8
(B) -2 ex?—4x—8 (D) =5 e x*— 6x + 16
Questao 7

A colheita didria de cachos de bananas por um operario
em uma lavoura mecanizada (utiliza além de ganchos e
cabos de aco, uma carreta para transporte dos cachos até
a area de corte) como mostrado na imagem, € dada por:
P, = 6x + 7x’ - X’ unidades, x horas apés as 8 horas da
manha, quando comega seu turno.

Qual a producao desse operario durante a quarta hora de trabalho na lavoura

de bananas.
(A) 18 cachos de bananas. (C) 54 cachos de bananas.
(B) 32 cachos de bananas. (D) 72 cachos de bananas.




Questao 8
O resto da divisao de um polinémio P(x) por (x + 1) € 7 e o resto da divisao de P(x)

por (x — 2) & 3. Determine o resto da divisao de P(x) por (x+ 1) (x — 2).

_.4 17 _4. Vv _ 3 .17 _3,.3
(A)R,,= FX+3 B)R,, = 3%°3 {C}Rm__EK"'? DR, = TRaREY
Questao 9

Juju, Macula e Ana tinham como trabalho de grupo resolver algumas equacoes
por meio do algoritmo de Briot-Ruffini, porém no dia marcado para resolverem a
lista de exercicios, Juju e Macula nao puderam estar presentes na casa de Ana e
acertaram que cada uma resolvesse os exercicios e enviariam através de e-mail,
para que Ana providenciasse a escrita final.

Porém ao receber a lista, um exercicio foi enviado apenas com a seguinte

resolugao:
coeficientes de P (x)
e g o
1 -2 -7 3 8 57
raiz3 13 13 -4:3 -9:3 -19:3
1 1 A -
Py TSR et ot > resto ¢ » dysio

coeficientes de Q (x)
Utilizando as explicacoes do Professor sobre o Método de Briot-Ruffini, Ana

concluiu que o quociente do polindmio é
(A)Q,=x"+x*-4x-27x-19 OQ,=x"+x’-4x"-27x-3
B)Q, = x*+x*-4x*-3x-3 D)Q,= x"+x*-4x*-9x-19

Questao 10
Algebricamente um Numero Complexo "z" é dado por
“z=a+ bi", sendo “a" a parte real desse nimero e “b" a
parte imaginaria. Dado o Numero Complexo z = 2 + 3i
representado no plano ao lado
Podemos dizer que o valor do médulo “p” desse numero

Real

complexo é
(A) 2i (B) 2 + 3i Q)13 (D) a+bi
Questao 11

Os numeros complexos 2+3i, 4-3i, -4+3i e -2-3i, quando representados
graficamente, formam um

(A) Retangulo. (B) Paralelogramo. (C) Quadrado. (D) Losango.
Questao 12 Al
Considere o ponto P no plano de Pp—--—14

Argand-Gauss.

O ponto P da figura é o afixo do
nimero complexo Z, resultado da

DT = = -

operacao
(A) (3+2i) — (5-2i) (C) (3+2i) : (5-2i) -
(B) (3+2i) - (5-2i) (D) (3+2i) + (5-2i)




Questao13

Dados os nameros complexos: z =3 ez, = 243i o numero z, + z, pode ser
representado no plano de Argand-Gauss pelo vetor representado em:

(A) » (C)

® - (D)

1 _.-f
Questao 14
Dados numeros complexos: z, = 8 + i e z, = =7 — 2i; o resultado do célculo de
z-z,é
(A)-54 + 23i (B) -54 - 23i (C) 56 + 25i (D) 56 - 25i

Questao 15

O numero complexo z = (m? — 5m + 6) + (m* — 1) i, sera um namero imaginario

puro para

AAm=0oum=1 ((Em=2oum=3 ([(m=5oum=—6 (D)m=-loum=1
» 1o EnaginAnic

Questao 16

Considere a regiao do plano complexo
indicada na figura a sequir.

Cada ponto da regiago é a imagem de
um complexo e serda objeto de uma
transformacao de z=2 + 2i somado a 3i, que
sera representado graficamente por: .

eixo Real

(A)  foren © -




Questao 17

Uma loja de peixes ormamentais utiliza dois tanques para armazenar agua.
Os niveis de agua, A | e A, em cada tanque, sao dados pelas expressoes:

A (t) =150t - 190t + 30 e A (t) = 50t* + 35t + 30, sendo t o tempo. Os dois tanques
possuem inicialmente o mesmo nivel, no instante t=0. O instante em que os

niveis dos aquarios serdo equivalentes é
(A) 2h 15 min. (B) 2h 25 min. (C) 2h. (D) 30 min.

Questao 18 T
Considere a regido do plano
complexo indicada a sequir.
Cada ponto da regido é a
imagem de um complexo e foi -
objeto de uma transformacao 8
da figura pintada em

vermelho nas figuras a,bec 2]

o

Pode-se afirmar que a representacao c) € resultado O T cino Real
(A) da soma com o numero complexo 9+9i.

(B) do produto pelo numero imaginario 2i.

(C) da soma ao numero complexo 9i.

(D) do produto pelo numero real 2.

Questao 19

No plano de Argand-Gauss abaixo estdo representadas as imagens de alguns
numeros complexos.

Aimagem do complexo z + 2 + 5i corresponde a:

z T |
(A) z, 8

(B) z, *
(C) z, b
(D) z,

(E) z, 2 1

Questao 20 | eino imagindrio

No plano de Argand-Gauss abaixo estdo representados os segmentos |
determinados pelos complexosze w; Z, e W,. i /g"'"
Em relagdo a essas representagbes podemos afirmar que a cada ponto do / |
segmento zw foi: I

(A) somado o ndmero complexo 2 + 3i. i
(B) somado o ndmero real 3.

(C) multiplicado pelo nimero real 2.

(D) somado o nimero imaginario 3i. ’ -
(E) multiplicado pelo numero imaginario 2i.




